
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το ξενοδοχείο Villa Platanias Beach Apartment Hotel σας επιτρέπει να “καλομάθετε” 
τον εαυτό σας και να απολαύσετε όμορφες καλοκαιρινές μέρες, ακριβώς στο κέντρο του 
γνωστού θερέτρου του Πλατανιά, λίγα χιλιόμετρα έξω από τα Χανιά. Παρόλο που 
βρίσκεται στο κέντρο του Πλατανιά, το ξενοδοχείο Villa Platanias είναι συνώνυμο της 
ηρεμίας, καθώς βρίσκεται μέσα σε έναν ολάνθιστο όμορφο κήπο ακριβώς δίπλα στην 
πανέμορφη παραλία του Πλατανιά. 

Η ιδανική τοποθεσία του ξενοδοχείου σας επιτρέπει να ξεκουραστείτε στο όμορφο 
περιβάλλον και τη μεγάλη πισίνα του ξενοδοχείου, να κολυμπήσετε και να χαλαρώσετε 
στη διάσημη αμμώδη παραλία του Πλατανιά, και να δοκιμάσετε τον ξέγνοιαστο Κρητικό 
τρόπο ζωής σε μια από τις πολλές ταβέρνες, καφέ και μπαρ στον Πλατανιά, όλα από τα 
οποία βρίσκονται σε μικρή απόσταση με τα πόδια από το ξενοδοχείο. 

Το ξενοδοχείο Villa Platanias είναι ένα αρκετά καινούργιο ξενοδοχείο με πολλούς 
τακτικούς επισκέπτες, που επισκέπτονται τον Πλατανιά και το Villa Platanias ξανά και 
ξανά. Η ιδιαίτερη δημοτικότητα του ξενοδοχείου, σε συνδυασμό με τον σχετικά μικρό 
αριθμό διαμερισμάτων, κάνει την έγκαιρη κράτηση απαραίτητη, προκειμένου να 
αποφευχθεί ο κίνδυνος μη διαθεσιμότητας κατά τη διάρκεια των ημερών που θέλετε να 
κάνετε τις καλοκαιρινές σας διακοπές. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο ξενοδοχείο Villa Platanias Beach Apartment Hotel, ο επαγγελματισμός συναντά 
την προσωπική εξυπηρέτηση, η ξεκούραση τις δραστήριες διακοπές, και η ανάγκη σας 
για πραγματικές διακοπές τον ιδανικό καλοκαιρινό προορισμό στη Δυτική Κρήτη. 

Πολύ σημαντικά πλεονεκτήματα του ξενοδοχείου αποτελούν οι καταπράσινοι 
περιβάλλοντες χώροι του ξενοδοχείου, γεμάτοι κήπους με λουλούδια, και η μεγάλη 
πισίνα των 300 τ.μ., με την αυτόνομη ασφαλή παιδική πισίνα δίπλα της. Σύμφωνα με την 
πολιτική του ξενοδοχείου Villa Platanias, οι ξαπλώστρες και οι ομπρέλες στην πισίνα 
είναι δωρεάν για τους ενοίκους του ξενοδοχείου. 

Παροχές του ξενοδοχείου Villa Platanias:  

 Μικρή κουζίνα με ψυγείο, μαγειρικά σκεύη και καφετιέρα 
 Air condition 
 Τηλέφωνο (απευθείας γραμμή) 
 Δορυφορική τηλεόραση 
 Σεσουάρ μαλλιών 
 Μικρό χρηματοκιβώτιο ασφαλείας 
 Ξαπλώστρες και ομπρέλες στην πισίνα  

Προαιρετικές παροχές (με επιπλέον χρέωση) 

 Παιδικά κρεβατάκια 
 Internet (καλωδιακό internet στα διαμερίσματα, Wi-Fi ασύρματο internet στον 

ευρύχωρο, ειδικά διαμορφωμένο χώρο του σαλονιού, κοντά στην υποδοχή 
(reception) του ξενοδοχείου) 

 Σάουνα / Γυμναστήριο / Καθαρισμός ρούχων.  



 Laundry service 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ 

Το ξενοδοχείο VillaPlatanias χτίστηκε το 2000 και αποτελείται από 51 διαμερίσματα. 

Το ξενοδοχείο διαθέτει 3 είδη διαμερισμάτων: 

 Στούντιο (για 2-3 άτομα)  
 Διαμερίσματα ενός υπνοδωματίου (για 2-4 άτομα) 
 Διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων (για 4-6 άτομα)  

Όλα τα διαμερίσματα του ξενοδοχείου Villa Platanias είναι άνετα και έχουν αυτόνομο 
μπάνιο-τουαλέτα. Όλα τα διαμερίσματα είναι πλήρως επιπλωμένα, συμπεριλαμβάνουν 
μικρή κουζίνα, και έχουν ευρύχωρο μπαλκόνι. 

Τα διαμερίσματα ενός και δύο υπνοδωματίων έχουν ένα σαλόνι ενιαίο με την τραπεζαρία 
και την κουζίνα. Τα διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων έχουν επίσης δύο μπάνια-
τουαλέτες. 

Το ξενοδοχείο Villa Platanias διαθέτει ένα εκλεκτό εστιατόριο με τοπικές σπεσιαλιτέ και 
ένα μπαρ δίπλα στην πισίνα (pool bar – snack bar), τα οποία παραμένουν ανοιχτά καθ’ 
όλη τη διάρκεια της ημέρας. 

Η εξυπηρέτηση στο ξενοδοχείο Villa Platanias είναι εξαιρετική, στα πλαίσια της πολύ 
υψηλής ποιοτικά εξυπηρέτησης που χαρακτηρίζει τα ξενοδοχεία του ταξιδιωτικού 
ομίλου Γ. Δημόπουλου. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 

Το ξενοδοχείο VillaPlatanias βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην υπέροχη παραλία του 
Πλατανιά. Η παραλία του Πλατανιά έχει ακτογραμμή 4 χιλιομέτρων, και είναι μια από 
τις πιο οργανωμένες παραλίες στην Ελλάδα. 

Ο ίδιος ο Πλατανιάς είναιένα διάσημο καλοκαιρινό θέρετρο, από τα πιο γνωστά στην 
Κρήτη και την Ελλάδα, με εξαιρετικές υποδομές για τους επισκέπτες, ιδιαίτερα για τα 
ζευγάρια και τις οικογένειες που ταξιδεύουν με παιδιά. Εδώ μπορείτε να βρείτε super 
market, mini market, καταστήματα, εξειδικευμένα μαγαζιά, τράπεζες, φαρμακεία και 
οτιδήποτε άλλο χρειαστείτε. Ο Πλατανιάς, εκτός από τα πεντακάθαρα νερά της παραλίας 
του Πλατανιά, προσφέρει επίσης στους επισκέπτες του ένα πραγματικό “κρυμμένο 
κόσμημα”: τα γραφικά στενά σοκάκια, τους όμορφους κήπους με τα λουλούδια και την 
εξαιρετική θέα προς τη θάλασσα που προσφέρει ο Άνω Πλατανιάς. 

Αν θέλετε – ή, καλύτερα, αν μπορείτε – να “αποδράσετε” από τον γοητευτικό Πλατανιά, 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την πολύ καλή δημόσια συγκοινωνία, ή ένα αυτοκίνητο, 
που μπορείτε εύκολα και φθηνά να ενοικιάσετε στην περιοχή, για να δείτε τα θαυμάσια 
κοντινά αξιοθέατα. Από τα αξιοθέατα αυτά, το πιο διάσημο είναι φυσικά η υπέροχη 
πόλη των Χανίων – η οποία θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πόλη της 
Ελλάδας. Η πόλη των Χανίων έχει υπάρξει πολιτιστικό, πολιτικό και οικονομικό κέντρο 
για αιώνες. Από τα αρχαία Μινωικά χρόνια, την κλασική Ελλάδα, τη Βυζαντινή 
αυτοκρατορία, την Ενετοκρατία, τους Άραβες, τους Σαρακηνούς πειρατές, την 
Οθωμανική αυτοκρατορία, μέχρι τη σύγχρονη Ελλάδα, η πόλη των Χανίων έχει πάντοτε 
παίξει τεράστιο ρόλο στην ιστορία της Κρήτης – και την Ελληνική ιστορία γενικότερα.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
RESERVATIONS +30 28210 68963, 60411-4, 68901 

 http://www.villaplatanias.gr 
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